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Z A P I S N I K 
sa 02/21 elektronskog sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici,  

održanog 06.05.2021. godine u 11,00 online pomoću aplikacije ZOOM 
 
Pristuni: prof.dr.sc. Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje 
kvaliteta Univerziteta u Zenici, doc.dr.sc. Aida Rizvanović, menadžer za kvalitet Univerziteta 
u Zenici, Mediha Arnaut, dipl.prav., generalni sekretar Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. 
Ibrahim Plančić, QA menadžer Mašinskog fakulteta, v.as. Azra Halilović, MA, QA menadžer 
Metalurško-tehnološkog fakulteta, doc.dr.sc. Jasmina Džafić, QA menadžer Ekonomskog 
fakulteta, doc.dr.sc. Ivana Grubešić, QA menadžer Pravnog fakulteta, doc.dr.sc. Belma Fakić, 
QA menadžer Instituta „Kemal Kapetanović, prof.dr.sc. Midhat Jugo, QA menadžer Islamskog 
pedagoškog fakulteta, Amra Muslić-Halilović, prof.eng.jez.i knjiž., koordinator za 
međunarodnu saradnju, Aras Borić, dipl.bibl., Univerzitetska biblioteka 
Odsutni:; prof.dr.sc. Sabahudin Ekinović, prorektor za naučno-istraživački rad Univerziteta u 
Zenici, prof.dr.sc. Enes Hašić, prorektor za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Zenici, 
prof.dr.sc. Ilhan Bušatlić, prorektor za finansije i razvoj Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Amel 
Alić, QA menadžer Filozofskog fakulteta, Dino Eminović, MA, QA menadžer Studentskog 
centra, v.a. Vahid Redžić, MA, QA menadžer Politeničkog fakulteta, doc.dr.sc. Mirza Oruč, 
QA menadžer Medicinskog fakulteta, mr.sc. Amela Avdić, predstavnik Ministarstva za 
obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona, Adi Bajramović, Benjamin 
Muslić i Miran Hedžić, predstavnici Unije studenata Univerziteta u Zenici;. 
Zapisnik vodio: Selver Omerović 
 
 
Za sastanak je predložen slijedeći 

 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 01/21 sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici 
2. Samoevaluacijski izvještaji studijskih programa i pripreme za akreditaciju 
3. Strategija razvoja Univerziteta u Zenici za period 2021. do 2025. godine 
4. Personalni sastav Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici 
5. Tekuća pitanja 
 
 
Ad. 1. Zapisnik sa 01/21 sastanka Odbora za kvalitet jednoglasno je usvojen. 
 
Ad. 2. Prof.dr.sc. Malik Čabaravdić je upoznao prisutne da svi samoevaluacijski izvještaji 
trebaju biti usvojeni od naučno-nastavnih vijeća organizacionih jedinica, nakon čega se 
dostavljaju Senatu Univerziteta u Zenici i dalje proslijeđeni nadležnom Ministarstvu. 
 



Nakon diskusije konstanovano je da su skoro sve organizacione jedinice usvojile i dostavile 
svoje samoevaluacijske izvještaje, osim Pravnog fakulteta, koji će to uraditi u najskorije 
vrijeme. Također, konstatovano je da svi izvještaji moraju biti dostavljeni i u printanoj verziji. 
 
Ad. 3. Zaključeno je da Strategija razvoja Univerziteta u Zenici za period 2021. do 2025. bude 
upućena menadžerima za kvalitet organizacionih jedinica, te se isti pozivaju da sprovedu 
raspravu u okviru svojih organizacionih jedinica i konačan prijedlog upute na naučno-nastavno 
vijeće fakulteta. Zadužuju se menadžeri za kvalitet da podsjete dekane fakulteta o obavezi 
provođenja  javne rasprave povodom izrade strategije. 
 
Ad. 4. Doc.dr.sc. Aida Rizvanović, menadžer za kvalitet Univerziteta u Zenici je podsjetila 
prisutne da je potrebno redovno ažurirati podatke vezane za mandate menadžera za kvalitet 
organizacionih jedinica. 
 
Ad.5. Prof.dr.sc. Ibrahim Plančić je postavio upit vezan za izmjenu Pravilnika o radu Odbora 
za kvalitet i zamolio da mu se dostavi konačna verzija za arhivu. 
 
 
 
Sastanak je završen u 11,45 sati.  
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